



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 594/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
29.1.2023.



ČETVRTA NED. KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 5,1-12a)

U ono vrijeme: Isus, ugledavši mnoštvo, uzide na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati: »Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago ožalošćenima: oni će se utješiti! Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju! Blago gladnima i žednima pravедnosti: oni će se nasititi! Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe! Blago čistima srcem: oni će Boga gledati! Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati! Blago progonjenima zbog pravедnosti: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago vama kad vas – zbog mene – pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Blaženstva ili Isusov govor na gori je osnovni zakon, a mogli bismo reći, vrhunski ustav ili program Božjega kraljevstva. Prije svega si postavljamo pitanje Zašto je Isus taj govor održao na brijegu? Najprije vjerojatno iz praktičnih razloga. U uvodu se kaže da ga je mnoštvo htjelo čuti. Tako je gora ili jedna uzvišica idealno mjesto, s kojeg se pruža mogućnost širenja poruke kako vizualno, tako i akustično. Gora ima još jedno daljnje značenje: u Starom zavjetu Mojsije se popeo na goru i tamo je primio deset Božjih zapovijedi. On je sišao s gore i izraelskom narodu navijestio Božje upute. Isus Krist je više od proroka; on je više od Mojsija. On je utjelovljeni Sin Božji, i on je kao vječna Riječ nebeskoga Oca sišao, da bi nas naučio putu spasenja. Tako nastupa on tako reći kao "novi Mojsije. U svome govoru na gori on nadovezuje već poznate istine; on ih potvrđuje i produbljuje. Ipak to je novo za mnoge slušatelje; oni to još nikada nisu čuli na ovaj način. Razumljivo je, da su svi bili napeti i pažljivi; čekali su što će im Isus navijestiti. A centar Isusova poziva je: blaženi čistog srca - oni će gledati Boga. Samo čisto i plemenito srce prepoznaje Boga u sebi i drugima. Čistoća srca je Isusova religioznost. Čistoća srca je najviše za čovjeka. Čistoća srca omogućuje bratstvo i sva druga blaženstva. Čovjek čista srca je Sin Božji. To Isus u svojim Blaženstvima naviješta cijelom svijetu. Biti čista srca znači biti Isusov. To je Isusova religija koja je jednostavnija i snažnija od svih vjerovanja i ideologija. Živjeti životom Isusovih blaženstava u biti znači, živjeti već ovdje na zemlji sretniji život, a onda potpuno ispunjenje u nebu. Drugim riječima, to znači biti uvijek otvoren Bogu, premda nas u životu pratile teškoće ili bilo koje životne nevolje. Molimo Gospodina za mudrost i snagu, da nas nepravde koje ponekad osjetimo, ne učine nepravednima. Ako sami doživimo teškoće, da ih ne nanosimo drugima. Ako smo žalosni, da ne ožalošćujemo druge kraj sebe. Otvorimo se Božjoj milosti, pa će naša srca postati blažena, sretnija, Bogu i ljudima milija. Sveta Majka Terezija je pisala, da biti sretan, znači ljubiti kao što je Krist ljubio, pomoći kao što je Krist pomagao. Darovati se i služiti kao On. Činimo i mi tako, pa ćemo osjetiti Božju blizinu i naklonost, u svome životu kao i pomoć u presudnim trenucima.

SVIJEĆNICA – u četvrtak, 2. veljače slavi se Prikazanje Gospodinovo – Svijećnica. To je spomen na Mojsijev zakon da se prvorodeno muško dijete prikaže Gospodinu u hramu. Običaj je blagoslov svijeća, koja označuje kristu svijetlo svijeta.

SVETI BLAŽ—3. veljače je spomen sv. Blaža mučenika . Na dan svetog Blaža blagoslov je jabuka i grla.

Proslava Blaženog Alojzija Stepinca

U utorak, 1. veljače započinjemo devetnicu u čast Alojzija Stepinca. Crkva u Hrvata kroz devet dana promišlja , moli i časti Boga u blaženom životu Alojzija Stepinca. Posebno molimo za naš narod i mir u svijetu. Organiziramo i hodočašće na svetu misu u Zagreb, 10. veljače. Cijena karte je 7,00 eura. Zainteresirane molim da se prijave kako bi mogli organizirati autobus.

DATUM KRIZME U ŽUPI PREGRADA

Odlukom Nadbiskupije, krizma u našoj župi biti će u nedjelju, 30. travnja 2023., u 11 sati.

DATUM PRVE PRIČESTI U ŽUPI PREGRADA

Prva pričest je u nedjelju, 14. svibnja 2023.

ŽUPNI VJERONAUK

VJERONAUK-RASPORED

Prvopričesnici: Srijeda u 16:30 sati ili subota u 9:00 sati.

Krizmanici: Utorak u 16:30 sati ili subota u 10:00 sati.

POKOPANA U ŽUPI PREGRADA

Veronika Burić r. Soštarić: rođ.18.1.1935. u M. Erpenji; stan: Zagreb; suprug: + Milan Burić; umrla: 23.1.2023, pokopana: 25.1.2023. u Pregradi. Ožalošćenju obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.

Bl. Alojzije Stepinac: „Zašto ljubim svoju Katoličku Crkvu“

„Kad dakle promatramo veličanstvenu povijest naše Crkve, kad promatramo njezinu božansku uredbu, kad promatramo njezino djelovanje na svim područjima ljudskog života, kad promatramo, što je ta Crkva učinila za svakog od nas osobno od poroda do danas i što će još učiniti, onda moramo planuti ljubavlju prema njoj, kao i njezin veliki povjesničar Ludwig Pastor [austrijski poslanik kod Svete Stolice nakon Prvog svjetskog rata, koji je smatrao najvećom srećom da može živjeti u katoličkoj vjeri i svu svoju snagu posvetiti istini vjernom istraživanju povijesti papa]. Ono, što je Gospodin Bog rekao nekoć Izraelcima, to vrijedi još mnogo više, kad se sjetimo naše Crkve, koju nam je dao: Što sam još mogao učiniti vinogradu Mojemu, a da mu nijesam učinio? Sa svetom Crkvom dao nam je sve, što možemo zamisliti lijepo i dobro i u vremenitosti i u vječnosti. Tko je dakle ne bi ljubio, tko ne bi za nju bio spreman na žrtve, pa makar se radilo i o našem tjelesnom životu.“

Preuzeto iz knjige: *Blaženi Alojzije Stepinac—Katehetske propovijedi*, sv. 2, prir. Juraj Batelja (Zagreb: Postulatura bl. Alojzija Stepinca, 2015).

PON 30.1.	Hijacinta	18:00	Miro Škrebilin * Stjepan Povijač * Gordana Krizmanić * zahvala MB
UTO 31.1.	Ivan Bosco	18:00	Ivan Jakopić i ob. * Gordana Krizmanić
SRI 1.2.	Brigita	18:00	Karolina Antolić * Gordana Krizmanić * Marija, Josip Antolić
ČET 2.2.	Prikazanje Gospodino- vo— SVIJEĆNI- CA	8:00	Mirko, Marija Vnučec * Marija, Ivan Škrinjar * ob. Puclin * Joško Vdovič, Stjepan, ob. Javornik
		11:00	Eduard, Ana Novak * Vjekoslav gd, Stjepan, Sanda Strabić
		18:00	Ratko Vrhovski, ob. Vrhovski i Tušek * Franjo, Božica Svečnjak * Josip Cajhen * Marija, Eduard, Marija Petek * ob. Vrhovski, Kučko, Šekušak * Rudolf, Blaženka, Branka Kolar * ob. Čuček, Gorički, Guncić
PET 3.2.	Blaž Prvi petak	8:00	Josip Fišter, Julijus, Marija Fišter, Barica, Rudolf, Ljubica Mužar
		18:00	zahvala sv. Blažu na nakanu
SUB 4.2.	Marija de Mattias Prva subota	18:00	Dragica, Adalbert Majerić, Stjepan Tandarić * Mario Belošević * Nada Bačić * Ivan gd, Marija, Ivanka Špiljak, Terezija Kunštek, Alojzija, Dragutin Barić * Žvonko, Đurđa Krklec
NED 5.2 5.NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:00	Aleksandrina ob. Leskovar
		8:00	Ana Batišta *Jagica, Ivan Rukljač
	Sveta Ana	9:30	Milan Novak, Štefanija Novak, Štefanija Forjan Blagoslov svijeća ,jabuka i grla
		11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Karolina Antolić * Kristina gd, Ivan, ob. Belošević, ob. Varjačić * Rozika, Josip Gorup *Ružica, Božica, ob. Posavec

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 2.2.	SVIJEĆNICA	17:00	Josip gd, Ana Šurbek
PET 3.2.	sv. Blaž Prvi petak	17:00	Na nakanu
NED 5.2.	5. NED KROZ GODINU	9:30	Dragutin, Milica Horvat * Dragutin Čuček * Helena Ciglenjak * Branko Bukvić (od ob. Vujića) * Milica gd, Mladen gd, ob. Bele * Dragutin, Slavica Štančić